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Hagyomány az ünnepekben 
 
 
 
 A Bel Canto Művelődési Egyesület együttesei a 2010-es év során a következő 

tevékenységeket folytatták: 

A kamarakórus, a citeracsoport, és az ifjúsági néptánccsoport heti rendszerességgel próbál, 

repertoárját bővíti, hogy különböző jellegű rendezvényeken képviselhesse a helyi közösséget. 

• 2010. június 28- án az egyesület csoportjai több alkalommal is fellépnek a 

Csomafalvi falunapok rendezvénysorozatának keretén belül.  

Délután a Bel Canto nőikara Bartók és Bárdos Lajos műveket ad elő, a „Köllő Miklós 

Monográfiája” című könyv bemutatóján. Jelenlévők: Murádin Jenő, a könyv írója, 

meghívottak az írószövetség, helyi kulturális egyesületek, valamint intézmények 

képviselői. 

Este a Gyéren vettem a kenderem elnevezésű népzenei gálaműsoron lépnek fel az 

együttesek. A kamarakórus, a gyerek blockflöte együttes, valamint a citeracsoport népi 

jellegű műsort mutat be.  

Az énekkar népdalfeldolgozásokat énekel, zongorán kísér és vezényel az együttes 

karnagya Csata Levente. 

A citeracsoport Kodály és Bartók, valamint hely gyűjtők gyűjtéseiből válogatta össze 

repertoárját „Gyergyói táncdallamok” címmel. 

A gyerek blockflöte együttes népdalkánonokat játszik három szólamban. Vezetőjük Csata 

Levente tanító. A gálaműsort a Köllő Miklós Általános Iskola, Gyergyócsomafalva 

Önkormányzata és a Bel Canto Művelődési Egyesület szervezte. 

• Június 26 – Gyergyócsomafalvi néptánctalálkozó megszervezése, fellépés a 

találkozón. A rendezvényen fellépnek székelyudvarhelyi, gyergyóremetei , 

gyergyóújfalvi , és csomafalvi ifjúsági néptánccsoportok a csomafalvi néptánccsoport 

Sóvidéki táncokkal lép színpadra. A zenekart Csata Levente az egyesület vezetője 

irányítja. A népi zenekar tagjai: Bartalis Ferenc, Szabó Lóránd, Ambrus Tibor. A 

találkozót az ifjúsági néptánccsoport szervezte. 



• 2010. július21. –Kilyénfalván a Bel Canto Kamarakórus Ünnepi hangversenyt ad 

György Róbert, György Levente, és Zerkula György előadóművészek 

közreműködésével. György Levente orgonaműveket Játszik és énekel, György Róbert 

operaáriákat és világhírű egyházi műveket ad elő orgonakísérettel, Zerkula György 

hegedűművész, pedig J. S. Bach, Mozart, és Varicelli műveiből játszik szintén 

orgonakísérettel. Orgonán kísér György Levente, a kórust vezeti Csata Levente. A Bel 

Canto Kamarakórus motettákat, chorálokat, egyházi műveket szólaltat meg a 

kilyénfalvi templom közönsége előtt. A fellépést Gál Katalin és Balázs Gáspár Emil 

szervezték.  

• 2010. augusztus 15.-én Orgonaavató ra kerül sor Sepsiszentgyörgyön a Szemerjai 

református templomban. Az orgonát Balázs Gáspár Emil, és Bartis Szabolcs 

orgonaépítők újították fel. Ők a Bel Canto Művelődési Egyesület aktív tagjai. 

Az orgonaavató ünnepségen közreműködik, és az orgonát bemutatja C. Tóth Zoltán 

keszthelyi orgonaművész-karnagy. A Bel Canto Kamarakórus acapella és capella 

jellegű műveket énekel. Orgonán kísér C. Tóth Zoltán, vezényel Csata Levente. Az 

ünnepségről és a hangversenyről felvételt készít a Duna Televízió és a Keszthely-i 

Városi Televízió. A program koordinátora Balázs Gáspár Emil hangszerépítő. 

• 2010. október.2. A Zene Nemzetközi Világnapján a Domokos Pál Péter Nőikar 

megszervezi fennállásának 20 éves jubileumi ünnepségsorozatát. Egyesületünk 

citeracsoportja is meghívást kap a nagyméretű rendezvényre. A találkozón fellépő 

együttes a „Gyergyói Táncdallamok” című műsorát mutatja be nagy sikerrel. Célja 

helyi gyűjtésű népdalok népszerűsése. Műsoron: Édes, kedves,gyönge rózsám , 

Gyéren vettem…, Köllők tánca, Száraz a bokor a tetőn kezdetű gyergyói népdalok. 

• A Kántor Tanítóképző Főiskola 20 éves jubileumi ünnepségsorozatára kap 

meghívást a kamarakórus. A két napos rendezvény 2010. november 5-6.-án zajlik.  

A Bel Canto Kamarakórus zenekarok, szólisták orgonaművészek társaságában lép fel 

nagy sikerrel. Helyszín a marosvásárhelyi Vártemplom. Az énekkar vegyes 

repertoárral képviseli régiónkat. Előad népdalfeldolgozásokat, madrigálokat, 

motettákat. A rendezvény színvonalát növeli két orgonaművész, dr. Molnár Tünde, és 

dr. Csiky Csaba orgonaművészek előadása. 

• Advent negyedik vasárnapján, december 19.-én egyesületünk Adventi hangversenyt 

szervez a Kilyénfalvi katolikus templomban. A hangversenyen kizárólag adventi 

művek szólalnak meg.Mozart, Bach, művei mellett bemutatásra kerülnek, Petres 



Csaba, és Csata Levente , helyi szerzők feldolgozásai is : Szép violácska, 

Harmatozzatok, Adventi ének. Orgonán kísér Csata Levente karnagy. 

• 2010. december 26.-án a gyergyócsomafalvi katolikus templom ad helyet a B. C. 

Kamarakórus XIV. karácsonyi hangversenyének. A hangversenyen klasszikus 

karácsonyi művek mellett előadásra kerülnek helyi szerzők művei, feldolgozásai is. 

Petres Csaba és Csata Levente feldolgozásai: Fehér Karácsony, Harmatozzatok, Szép 

Violácska, Jöjj el, Jöjj el Emmánuel… 

 Vezényel, és orgonán kísér Csata Levente karnagy. Ez a hangverseny egyben a 

Csillagfényes csöndes éjjel című karácsonyi lemez bemutatója is. A repertoárt a 

lemezre rögzített művek alkotják.  

A felvételt a székelyudvarhelyi Xperience Stúdió készítette. A lemez április hónap 

folyamán kerül kiadásra. 

. 

• A Bel Canto kamarakórus folyamatosan próbál, a citeracsoport készül a Temesvári 

Bánsági Nemzetközi Citerafesztiválra, amely 2011. május 6-7-8-án lesz 

megszervezve. A találkozón jelen lesznek szerbiai, magyarországi, bánsági, felvidéki 

és erdélyi citeracsoportok. 

• Az ifjúsági néptánccsoport a műsorán lévő, csíki, gyergyói és sóvidéki táncok után 

moldvai táncokat tanul be.  

A csoport vezetője Mogyorós László tanár, táncoktató, a koreográfiáért felel Karda 

László koreográfus, néptáncoktató. 

   

  Az egyesület tagjai a 2010-11-es év során folyamatos gyűjtőmunkát végeznek 

azzal a céllal, hogy kézműves foglalkozások során helyi jellegű alkotásokat hozzanak létre. 

Mogyorós László és Csata Levente vízimalmokról gyűjtöttek adatokat, makettkészítés 

céljából. A gyűjtések során felkerestek még működő vízimalmokat, régi malmok 

tulajdonosait, adatgyűjtést végeztek a következő helyszíneken: gyergyószentmiklós, 

Gyergyóremete, Csomafalva. 

2011. januárjában Csata Levente és Jakab Attila elkezdi egy az 1960-as évekig 

működő gyergyócsomafalvi vízimalom makettjének elkészítését. A makett Koszta János 

malmának és lakóházának a keresztmetszete, és célja a vízimalom működési elvének 

bemutatása, valamint a csomafalvi malomtulajdonos gazda hagyományos életmódjának és 

lakásának szemléltetése. 



2011 februárjában Csata Levente adatgyűjtést végez Koszta István népi hangszer- és 

makettkészítőnél.. 
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2010. június 29 .- Az ünneplő csomafalvi napja. 
 
Néptánccsoport fellépése a szabadtéri színpadon. 
 

 
 
Zenekar tagjai: Csata Levente, Bartalis Ferenc, Koszta Vencel, Ambrus 

Tibor 

 
A tánccsoport vezetője: Mogyorós László táncoktató. 
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